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SZÉP EZ A KOR
Lehet valaki százegy éves korában 
is egészséges, mozgékony, derűs, 
életvidám, önellátó? Manapság 
szépkorúnak nevezik a kilencven év-
nél idősebb embereket, és valóban: 
ha valaki jó egészségben, kiegyen-
súlyozott kedéllyel, szeretetteljes 
családi körben élheti meg ezt az élet-
szakaszt, ez is igazán boldog és szép 
időszaka lehet. 
Ahogy az újpalotai Köpfl er Istvánné, 
Mária néni példája bizonyítja, előfor-
dulhat ez is: ő a tevékeny, munkás, 
aktív évtizedei után most az idős 
korát is kiegyensúlyozott derűvel, 
harmonikus családi légkörben éli. 
A századik évüket betöltötteket a ke-
rület vezetése szokás szerint minden 
születésnapjukon köszönti, így április 
20-án Mária néni 101. születésnapjá-
ról is megemlékeztek. Hajdu László 
polgármester, dr. Hetyei László és 
Varga Imre egyéni körzeti önkor-
mányzati képviselők és Kovácsné 
Márkus Éva, a szociális osztály ve-
zetője kereste fel otthonában az ün-
nepeltet. 
A szokásos (és bizony nem könnyen 
megválaszolható) újságírói kérdés-
re, hogy ő maga minek tulajdonítja 
magas korát, Mária néni egyszerű-
en fogalmazza meg a hosszú élet 
titkát: „Mindig dolgoztam”. Az 
élettörténete erről tanúskodik: a kun-

bajai, sváb család tagjaként egész 
életét kemény, folyamatos munkával 
töltötte, otthon, ház körül, állatokkal, 
a szőlőben, a földeken tevékenyked-
ve, vagy ha már semmi munka nem 
akadt házon kívül, hát varrogatva, 
szép hímzéseket készítve. Egy lánya, 
egy unokája, két dédunokája van. 
Bár már húsz éve Újpalotán él, még a 
kilencvenes éveiben járva is minden 
nyáron visszatért a kunbajai családi 
házhoz, hogy a kertet maga művel-
hesse meg. Csak a századik évét 
betöltve hozta meg lányával együtt a 
súlyos döntést, hogy végleg megválik 
a vidéki háztól, mert egyre nehezebb 
volt a távolból fenntartani. Mária néni 
szerencsére jó egészségnek örvend, 
csendesen, békésen tölti napjait, 
máig érdeklődik a nagyvilág dolgai 
iránt, szívesen tölti idejét tévénézés-
sel. További boldog, békés, szép éve-
ket, hosszú életet kívánunk neki!

Túl vagyunk az országgyűlési képviselőválasztásokon.  
- Mit tart legfontosabb feladatának a következő négy évben 

az országgyűlési munkája során, mire számíthatnak a térség lakói?

A Budapest XV. kerület
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 

Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tart május 19-én (szerda) 

17.30 órakor melyre tisztelettel meg-
hívja az érintett 

és érdeklődő lakosságot. 
Helyszín: Budapest Főváros XV. kerü-
leti Önkormányzat, Polgármesteri Hi-
vatala, Díszterem C. épület I. em.
Téma: Bp. XV. ker Régi MÁV telep te-
rületére készülő Övezet-megfelelőségi 
Tanulmánya és Rehabilitációs Terve 
tárgyában, (Bp. XV. ker. Wesselényi u. 
– Vasutastelep u. – Széchenyi u. – 3.sz. 
Főközlekedési út – Kazán u. – Rákos út 
által határolt terület)
Téma előadója: Gyurcsánszky János 
alpolgármester                                     
Témafelelős: Montvai József kerületi 
főépítész, Millián György FPKI iroda-
vezető
Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

A Budapest XV. kerület
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 

Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tart május 31-én (hétfőn) 

17.30 órakor melyre tisztelettel 
meghívja az érintett 

és érdeklődő lakosságot. 
Helyszín: Budapest Főváros XV. kerü-
leti Önkormányzat, Polgármesteri Hi-
vatala, Díszterem C. épület I. em.
Téma: Bp. XV. ker Rákospalota Dél te-
rületére készülő Kerületi Szabályozási 
Terv (KSZT) 
(Bp. XV. ker. KL-VA vasúti terület 
– Újpesti közúti felüljáró – Pázmány 
Péter u. – Dobó u. – Régi tér - Palotás 
u. – Rákos út – Dembinszky u. által ha-
tárolt terület)
Téma előadója: Gyurcsánszky János 
alpolgármester                                     
Témafelelős: Montvai József kerületi 
főépítész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

F E L H Í V Á S
Az  országgyűlési választásra jelölteket állító szervezetek 

fi gyelmébe ajánljuk a választási eljárásról szóló 
1997. évi C törvény 42.§ (4) bekezdését 

„... A plakátot az, aki  elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 
a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani” 

Kérem, hogy gondoskodjanak 
a hivatkozott jogszabály végrehajtásáról. 

Elmaradás esetén az önkormányzat fogja eltávolíttatni 
az elhelyező költségére.

Dr. Nagy Antal jegyző
a helyi választási iroda vezetője

Pünkösdöt nem választhatjuk 
el Húsvét ünnepétől. Eredetileg 
termény betakarítási ünnep volt 
egy időszak lezárása, amely egy-
ben hálaadás is volt. Jó példa erre 
az Isten üdvözítő tevékenysége, 
Húsvét gyümölcse, Krisztus feltá-
madása. 

A halálra készülő Üdvözítő 
megígéri a tanítványoknak a 
Szentlelket az utolsó vacsorán. 
A kilátásba helyezett elválás fáj-
dalma szomorúsággal tölti el az 
apostolokat, de Jézus bátorítja 
őket: „Nem hagylak árván benne-
teket, majd kérem az Atyát és más 

vigasztalót ad nektek az Igazság 
Lelkét, aki örökké veletek marad”. 
Földi életének mintegy lezárása a 
Szentlélek megígérése. 

A tanítványok szíve és lelke 
tele volt félelemmel, jól tudta ezt 
Jézus és ezért adta nekik pa-
rancsba, hogy maradjanak együtt 
Jeruzsálemben és így várjak a 
megígért Szentlelket. 

Ez egyben az Egyház születé-
se is. A gyáva apostolok a Lélek 
erejéből bátor, harcos, lángoló 
szívű missziósok lettek, akik-
ben már nem a félelem lelke élt, 
hanem Krisztus teremtő lelke. 
Megváltozott az életük, már nem 
földiesen gondolkodtak, hanem 
magasabb távlatokat kaptak a 
mindennapjaik. 

Fő feladatuk, hogy tanúságot 
tegyenek Jézusról és ezt minden 
népnek és nemzetnek hirdessék. 
Ez a fő feladata az Egyháznak is 
és a Lélek munkálkodik benne. 

Lehet, hogy nem olyan látványo-
san, mint az első Pünkösd ünne-
pén, amikor szélvihar formájában 
és lángnyelvek alakjában szállt rá 
az apostolokra. De ott él bennünk. 

A keresztség által nyerjük el az 
egyháztagságot és lesz testünk a 
Szentlélek temploma. A bennünk 
munkálkodó Jézus Lelke folyama-
tosan erősít, mert megajándékoz 
minket. 

Ajándékai: a Bölcsesség, az 
Értelem, a Tudás, az Erősség, 
a Tanács, a Jámborság és az Úr 
félelmének lelke, amely jelen van 
napjainkban. Ez nem azt jelenti, 
hogy helyettünk munkálkodik, ha-
nem, hogy bennünk. Segít felszín-
re hozni és kibontakoztatni azokat 
a talentumainkat, amiket Istentől 
kaptunk a teremtés által. 

A Szentlélek folytonosan mun-
kában van az Atyával és a Fiúval 
az üdvösségtörténet kezdetétől, 
ahogy azt a teremtés könyve is le-
írja „és Isten Lelke a vizek felett le-
begett” és ez a folyamat egészen 
tart Jézus második dicsőséges 
eljöveteléig, amelyben minden és 
mindenki igazságos ítélet alá esik. 
Pünkösddel egy új korszak, az 
egyház korszaka indul el, melyet 
Jézus alapított. 

A Szentlélek feladata, hogy 
gondozza és őrizze. Nekünk 
követnünk kell az Egyház ván-
dorlását ebben a földi időben, 
és kiolvashatjuk belőle a Lélek 
evangéliumát, amely megnyilat-
kozik a Szentírásban, az Egyház 
tanítóhivatalában, a szent cselek-
ményekben és a szolgálatokban. 
Segítsen bennünket a Szentlélek, 
hogy majd a nagy „betakarításnál” 
mindannyian ünnepelhessünk a 
mennyei dicsőségben. 
Repcsik Gyula plébániai kormányzó       

Az országgyűlési képviselők választásának második fordulója 
2010. április 25-én (vasárnap) érvényes és eredményes volt.

Kerületünk két egyéni választókerülethez tartozik, 
mindkettőnek új képviselője lesz a következő négy évben. 

A képviselőválasztáson megjelent választópolgárok aránya 
- az Országos Választási Iroda tájékoztató adatai  alapján - 

a második fordulóban Budapesten 49,21 % volt. 
A Budapest főváros 6. számú egyéni választókerület 

eredménye a következő:
A szavazáson részt vett a választópolgárok 49,31 %-a.

 1. Wintermantel Zsolt      FIDESZ-KDNP   10.983 szavazat,  53,93 %,
 2. Kiss Péter       MSZP                    7.746 szavazat,    38,03 %,
 3. Szegedi Csanád    Jobbik                   1.638 szavazat,      8,04 %.

A Budapest főváros 23. számú egyéni választókerület 
eredménye a következő:

A szavazáson részt vett a választópolgárok: 47,93 %-a.
 1. László Tamás     FIDESZ-KDNP   11.277 szavazat,  54,22 %, 
 2. Dr. Hetyei László Antal  MSZP                    7.737 szavazat,    37,20 %, 
 3. Dr. Gaudi-Nagy Tamás  Jobbik                    1.783 szavazat,     8,57 %.     

dr. Nagy Antal, választási iroda vezető

PÜNKÖSD

Köszönet minden XV. kerületi lakosnak, 
hogy elment szavazni az országgyűlési 
választásokon. Örültem a magas rész-
vételnek az első fordulóban. Az újpalo-
taiak, pestújhelyiek és rákospalotaiak 
is a változásra szavaztak. Ami eddig 
volt, azzal elégedetlenek az emberek, 
az MSZP kormányzását elutasítják, 
megcsömörlöttek attól, hogy a hatalom 
csak a saját érdekét nézi a magasabb 
szinteken és itt helyben is. Elegük lett a 
mindent elöntő korrupcióból, a hatalmi 
visszaélésekből. Az új kormánytól vi-
szont sorsuk jobbra fordulását, tisztább 
közéletet, világos és elkötelezett politi-
kát várnak. A Fidesz-KDNP frakciószö-
vetség kétharmados parlamenti jelenlé-
te azt jelzi, hogy az emberek gyökeres 
változást akarnak. Ennek a feladatnak, 
elvárásnak igyekszem majd megfelelni 
a magyar Parlamentben.
Minden kezdeményezésemben a XV. 
kerületiek érdekeit fogom képviselni, 
minden javaslatot meg fogok szavazni, 
amely az itt élőket szolgálja – a lakó-
telepeken, a kertvárosokban egyaránt. 
Kettőzött erővel fogok dolgozni a la-
kótelepek teljeskörű megújításában, 
a kertvárosi lét megőrzésében, a kör-
nyezeti károk enyhítésében. Kiemelt 
feladatomnak tartom a közbiztonság 
megerősítését, a rendteremtést, a 
családok, a nyugdíjasok rezsicsök-
kentését, életkörülményeik könnyebbé 
válását, a szociális háló egészséges 
újraszövését.  Alapvető fontosságú-
nak tartom a közbizalom megerősíté-
sét, a kölcsönös párbeszédet. Minden 
olyan ügyben kikérem majd az Önök 
véleményét, amelyek az életüket 
alapvetően befolyásolhatják. Ennek a 
párbeszédnek igyekszem majd olyan 
fórumokat teremteni, ahol a vélemé-
nyüket kifejthetik. Hiszek a jóakaratú 
emberek értelmes vitájában, egymás 
meghallgatásában. Ezt folyamatossá 
fogom tenni, hogy minden itt élő érez-
hesse, hogy nem üres szlogen a nem-
zeti együttműködés rendszere a XV. 
kerületben sem. 
Tisztelettel: 

László Tamás, a Fidesz-KDNP 
országgyűlési képviselője

Magyarország nyolc év szocialista 
kormányzás után elsöprő hangerővel 
kinyilvánította, hogy változást akar, 
elege van az MSZP-ből. Legyünk 
büszkék rá, hogy ebben a döntésben 
a rákospalotai polgárok is aktívan 
részt vettek. Mindenkinek köszönöm, 
aki élt demokratikus jogával és részt 
vett a választásokon. Erőt ad szá-
momra az a meggyőző eredmény, 
mellyel a Rákospalotai polgárok irányt 
adtak az ország felemelkedésének. 
A hatékony, gyors változáshoz nem-
zeti egységre és erős kormányra van 
szükség, melyre Magyarországnak 
hatvan évig nem volt esélye, de most, 
a választók bölcsességének köszön-
hetően megadatott számunkra.
Meggyőződésem, hogy az eredmény-
ben jelentős szerepet játszott, hogy 
én itt, a választókerületben nőttem 
fel, ismerem a helyiek problémáit, 
gondjait és örömeit is. Sok küzdelem 
árán, a helyi polgárokkal összefogva 
ellenzéki pozícióból is meggátoltuk a 
BKV által tervezett járatritkításokat, 
Rákospalota buszközlekedésének tel-
jes szétverését.  
Legbüszkébb talán arra vagyok, hogy 
Újpest és Rákospalota határán találha-
tó fémöntöde levegőszennyezése el-
len sikerült az itt lakókkal közösen fel-
lépnünk, és rákényszeríteni a céget a 
füsttisztító berendezés felszerelésére. 
Ezen eredményeket, a közösség érde-
keiért való fellépést értékelik a válasz-
tók és bizalommal fordulnak felénk.  
És erre a bizalomra nagy szükség 
van, ugyanis az ország nagyon ko-
moly bajban van, az emberek gyöke-
res változást akarnak. Ez a két tény 
meghatározza a teendőket. Először is 
fel kell tárni a valós helyzetet, ki kell 
vizsgálni, és számon kell kérni a fele-
lősséget azért, ami az elmúlt 8 évben 
történt. Enélkül nem lehet rendet te-
remteni és talpra állítani az országot.
Kérem forduljanak hozzám bizalom-
mal, rendszeres információkat ol-
vashatnak a www.wintermantelzsolt.
fi desz.hu oldalon!

Wintermantel Zsolt, a Fidesz-KDNP 
országgyűlési képviselője
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Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

polgármester
Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 

Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.
Honlapja: www.hajdu15.hu

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Ügyfélkapu: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247, 

+36-20-9341-257,   307-7262, 
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
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Városházi Napló

A kerületi horvát kisebbségi önkor-
mányzat megalapítása óta egyike a 
legaktívabbaknak, hagyományőrző, 
kulturális és közösségépítő civil ren-
dezvények egész sora, testvérvárosi 
kapcsolatok építése fűződik hozzá. 
Kuzma István kerületi elnök szerve-

zésében április 20-án egy családias 
hangulatú, örömteli összejövetelt ren-
deztek: egyik alapító tagjukat, Molnár 
Ferencné Rózsika nénit köszöntötték, 
aki most töltötte be századik életévét. 

Az idős hölgy 1994-98 között a hor-
vát kisebbségi önkormányzat képvise-

lője is volt, és bár ma már tisztséget 
nem visel, ma is minden horvát ki-
sebbségi megmozduláson, rendez-
vényen részt vesz.

A Víg Kalmár étteremben tartott 
születésnapi ünnepségen Hajdu 
László polgármester köszöntötte a 
volt képviselőasszonyt, felidézve a 
horvát kisebbségi önkormányzattal 
kapcsolatos emlékeit, például aktív 
közreműködésüket a négyoldalú (a 
kerületi önkormányzat, a kerületi hor-
vát kisebbségi önkormányzat, Donji 
Kraljavec és Tótszentmárton közötti) 
horvát-magyar testvérvárosi kap-
csolat létrejöttében. 

A polgármester felolvasta Bajnai 
Gordon miniszterelnök gratuláló 
díszoklevelét, amellyel a századik 
születésnapján Molnár Ferencnét 
köszöntötte, majd átadta a kerületi 
önkormányzat képviselő-testülete 
nevében a nevezetes alkalmat iga-
zoló okmányt és a testület ajándé-
kát. 

Rózsika néni Szentpéterfán szüle-
tett, férjhezmenetele után Pesten élt és 
ápolónőként dolgozott. Aktív közéle-
ti, társasági ember ma is, pillanatok 
alatt vált magyarról horvát nyelvre 
és vissza, horvát nyelvű köszöntések-
re horvátul, a magyarokra magyarul 
válaszol. 

Tréfásan mondta, hogy kicsit sok 
már az ünneplésből, hiszen minden 
olyan közösség megemlékezett a 
születésnapjáról, amelyben szerepet 
játszott: a horvát nagykövetség, az or-
szágos horvát kisebbségi önkormány-
zat éppúgy, mint az egyházközösség, 
amelynek tagja. 

„ Szeretet legyen a támaszod. A bol-
dogság hűséges kísérőd. Szívből kí-
vánjuk, hogy teljesüljön minden álmod. 
Boldog 100. születésnapot kívánnak 
a XV. kerületi Horvát Önkormányzat 
képviselői!” – állt a kerületi horvát ki-
sebbségi önkormányzat elnöke által 
átadott emléklapon. Szeretettel csatla-
kozunk a jókívánságokhoz!

  

A kerület egyik legnépszerűbb étter-
mének, a Víg Kalmárnak tulajdonosa, 
Hámory Tamás a március 15-i nem-
zeti ünnepünk alkalmából a Magyar 
Köztársaság Ezüst Érdemkereszt pol-
gári tagozat kitüntetését vehette át a 
Parlamentben. 

- Hatalmas meglepetés volt ez a 
hatvanadik születésnapomra - mond-
ta a kitüntetett, aki a negyven éves 
szakmai munkája, a kerület érdekében 
és a művészet pártolójaként végzett 
sokoldalú, áldozatkész tevékenységé-
nek elismeréseképpen kapta a díjat. 
Étterme, a kerület egyik legnívósabb 
vendéglátóhelye 16 éve működik 
mindenki megelégedésére. 

- Sosem volt velünk baj - jegyez-
te meg szerényen, és az elismerést 
továbbhárítja a kiváló vendégkörre. 
Valóban, a Víg Kalmár fogalom a 
művészek, különösen a színészek 
és fi lmesek körében. A József Attila 

Színház és a Mikroszkóp Színpad mű-
vészei, Koltai Róbert fi lmes csapata 
törzshelyének tekinti ezt az éttermet, 
amely színházi premierek, bemutató 
vetítések sora után volt vidám ünnep-
lés helyszíne, számos esetben „társa-
dalmi munkában” szervezve a rendez-
vényt. A művészek családias hangu-
latú összejöveteleiről, az emlékezetes 
színházi pillanatokról az étterem falain 
sorakozó fotók tanúskodnak. 

- Sajnos, ebből a baráti körből egyre 
többen hiányoznak, szaporodnak a ha-
lottaink is, mint például Zenthe Ferenc, 
Bujtor István - sorolta a neveket.

Hogy mi a Víg Kalmár titka? 
Tulajdonosa szerint a legfontosabb ta-
lán a jelenlét: a vendéglátás itt sosem 
személytelen, hiszen valaki mindig itt 
van a családból, vagy ő maga, vagy 
felesége, illetve a lánya, aki tíz éve 
szintén szakmabeli. -Távirányítással 
nem lehet vendéglőt csinálni - foglalta 
össze. Példaképeinek Czéh Lászlót, 
az utolsó irodalmi kávéház, a Luxor 
főpincérét, illetve Papp Endrét tartja a 
Mátyás Étteremből, ők tanították meg 
a szakma szeretetére és az igazi ven-
déglátásra. Családja nem vendéglős 
dinasztia: édesapja operaénekes volt, 
őt először karmesternek, majd or-
vosnak szánták, de végül a vendég-
látást szerette meg. A rangos kitün-
tetéshez az átadó Kiss Péter miniszter 
levélben is gratulált: „Biztos vagyok 
benne, hogy a Víg Kalmár Étterem 
számos új eredmény és elismerés előtt 
áll. A magyar és a nemzetközi konyha 
sokszínű kulináris élményeivel gazda-
godva, elégedetten távozó vendégek 
tovább öregbítik az általad tudatosan 
és megfontoltan irányított, a vendégek 
kényelmét és minőségi kiszolgálást 
szem előtt tartó, példaértékű vendéglő 
jó hírét.”  

A katasztrófavédelmi versenyeknek 
egyik legfőbb eredménye, hogy a diá-
kok olyan ismeretekhez juthatnak, me-
lyeket a mindennapi életükben, azon 
belül pedig a veszélyhelyzetekben 
hasznosítani tudnak. 

Feltéve, ha jól megtanulják a leckét. 
A versenyek tehát arról is számot ad-
nak, hogy melyik oktatási intézményben 
mekkora hangsúlyt helyeztek a pedagó-
gusok a diákok katasztrófavédelmi kép-
zésére, illetve a tanulók mekkora energi-
át fektettek az ismeretek elsajátításába. 

A kerületi versenyt áprilisban a 
Szántóföld úti Ifjúsági és Sportköz-
pontban rendezték. A rendezvényen 
a diákok két kategóriában vehettek 
részt: általános iskolai, illetve közép-
iskolai korosztályban. A verseny min-
den évben felmenő rendszerű, tehát a 
kategóriák győztesei automatikusan a 
fővárosi döntőbe jutnak. 

A versenyben résztvevő diákoknak 
be kell számolniuk a veszély, illetve 
katasztrófahelyzetekben előírt ma-
gatartási szabályokról és védekezési 

módokról, a mindennapi életben elő-
forduló balesetek megelőzésének fel-
számolásának lehetőségeiről.

A rendezvényt Ceglédi Zsolt polgári 
védelmi alezredes, a polgári védelem 
kerületi kirendeltségének vezetője nyi-
totta meg. A versenyen 17 általános 
iskolai és 3 középiskolai csapat vett 
részt. A jelentkezők között több olyan 
intézmény is volt, amely két csapatot is 
indított.

A szervezők hét állomást jelöltek 
ki a csapatok számára. Ezeken a 
diákoknak számot kellett adniuk az 
egészségügyi ismereteikről, az RVB 
eszközeiről (a bőrvédelemről, a lég-
zésvédelemről, a műszerismeretről, 
a kimenekítési csomagról). 

A műszaki állomáson homokzsá-
kokból kellett gátat építeniük, míg a 
rádió-navigációs állomáson ehhez 
kapcsolódó feladatot hajtottak végre a 
csapattagok. Volt tűzvédelmi állomás 
és két olyan állomás is, ahol tesztet 
kellett kitölteniük a csapatoknak (kör-
nyezetvédelmi és közismereti-, ka-
tasztrófavédelmi tesztet). 

A verseny végén dr. Endrődi István 
a Polgári Védelmi Szövetség elnöke 
köszönetet mondott minden diáknak, 
hogy balesetmentesen vette az akadá-
lyokat, valamint a felkészítő pedagógu-
soknak, hogy a gyerekek ilyen magas 
szinten álltak helyt a versenyen. 

A szakember elmondta, tavaly 60 
ezer beavatkozás volt, melyek közül 
42 esetben a gyerekek korábban elsa-
játított ismereteinek volt köszönhető, 
hogy komolyabb baj nem történt. Az 
eredményhirdetésen az önkormányza-
tot Király Csaba alpolgármester képvi-
selte. 

A verseny végeredménye:
Középiskolások között 1. a László 

Gyula Gimnázium csapata, 2. a Beth-
len Gábor Közlekedési és Közgazda-
sági Szakközépiskola 2. számú csa-
pata, 3. a Bethlen Gábor Közlekedési 
és Közgazdasági Szakközépiskola 1. 
számú csapata.

Az általános iskolások között 1. a 
László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola 1. számú csapata, 2. Kossuth 
NOK 1. számú csapata, 3. a Kossuth 
NOK 2. számú csapata.

A versenyen résztvevő csapatok a 
sok-sok ajándék mellett több különdí-
jat is átvehettek, így a Magyar Polgári 
Védelmi Szövetség, a Tesco, a Hoya, 
a Horváth Cukrászda különdíja mellett 
Sági Ferenc a Sportiskola különdíját, 
míg Varga József, a polgármesteri hi-
vatal OMIS osztályának munkatársa 
az osztály különdíját adta át. 

Utóbbi egy egységes kerületi póló 
volt, melyben a győztes csapatok diák-
jai a fővárosi versenyen vesznek majd 
részt.

Sárkányölő Szent György évszázadokon át a lovagok, a fegyverkovácsok, a lovas 
katonák és a vándorlegények patrónusa volt. Jelenleg a cserkészek és a rendőrök 
védőszentje. 
A rendőrség minden évben György nap környékére időzíti a látványos bemutatók-
kal egybekötött rendőrnapját. Idén azonban György nap éppen az országgyűlési 
választások hétvégéjére esett, ezért a fővárosi rendőrnapot egy héttel korábbra, 
április 17-re szervezték. 
A rendezvényt azonban a lengyel elnök katasztrófája miatti nemzeti gyásznap 
meghiúsította. Rendőrnap tehát nem lesz, de az ilyenkor szokásos elismerések 
átadására azért sor került. 
Kerületben hagyománya van annak, hogy az önkormányzat vezetői Szent György 
napja alkalmából megjutalmazzák az arra leginkább érdemes rendőröket. Az elis-
meréseket április 16-án a kerületi rendőrkapitányság épületében adták át. 
A díjakat Hajdu László polgármester és Galambos Ferenc kerületi rendőrkapitány 
személyesen adta át Béres Józsefné rendőrhadnagynak, Burján Gábor rendőr 
törzszászlósnak, Soltészné Vadász Szilvia rendőr törzszászlósnak, Bagdi Péter 
rendőr törzsőrmesternek, Bodrogi Tamás rendőr őrmesternek és Tóthné Hornyák 
Erika köztisztviselőnek. 
Galambos Ferenc ezen az ünnepségen jelentette be, hogy a BRFK Teve utcai 
épületében aznap megtartott ünnepségen nyolc XV. kerületi rendőr kapott el-
ismerést. 
2009-ben az Év Budapest Rendőre díj vezetői kategóriájában Minyóczki Árpád 
rendőr alezredest, a XV. kerületi kapitányság Közrendvédelmi Osztályának ve-
zetőjét jutalmazták, addig idén az Év Budapest Rendőre bűnügyi kategóriájában 
Kallóné Gergely Zsuzsanna kapta az első helyezettnek járó elismerést, míg az 
igazgatásrendészeti kategóriában a szintén kerületi kapitányság állományába tar-
tozó Zapor Gabriella a III. helyen végzett.

TANANYAG A KATASZTRÓFAVÉDELEM

SZÁZ ÉVES AZ ALAPÍTÓ

ÉRDEMKERESZTET 
KAPOTT

SZENT GYÖRGY NAPI ELISMERÉSEK
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A Föld Napja rendezvénysorozat 
központi témája idén „A Biológiai 
Sokféleség Éve” címet viselte. A jeles 
nap alkalmából a Hartyán Nevelési-
Oktatási Központ adott otthont a ke-
rületi vetélkedőnek, és az iskola ud-
varán kapott helyet az a fa is, amelyet 
ebből az alkalomból ültettek. 

A programra érkező 17 csapatot, 
kísérőiket és a megjelent vendé-
geket Lovas Éva, a Rákospalota-
Pestújhely-Újpalota Kiemelkedően 
Közhasznú Környezetvédelmi Köz-
alapítvány kuratóriumának elnöke 
köszöntötte. A megnyitó után pedig 
kezdetét vette a környezetvédelmi 
vetélkedő. 

A hagyományokhoz híven a diá-
koknak a vetélkedő előtt le kellett ad-
niuk egy előzetes feladatot. 

A versenyzőknek hulladékból 
kellett szobor-makettet készíteni-
ük, amelyeket a Hartyán iskola au-
lájában tekinthettek meg a versenyre 
érkezők. 

A programra Kovács István a HUN-
CUT (HUNniai CUkorzacskó-gyűjtők 
Társasága) tagja is megérkezett, és 
rövid kiállítás keretében mutatta be 
gyűjteményének darabjait. A mada-
rak kedvelőinek pedig Tóth István 
kedveskedett, aki szintén ellátogatott 
a helyszínre, és szakszerűen tájé-
koztatta az érdeklődőket a szárnya-
sok tartásáról.

Miközben a vendégek a tárlat da-
rabjait nézegettek, a diákok lázasan 
dolgoztak a feladatokon, amelyek 

megoldásait a zsűri értékelte.  E tes-
tületben helyet kaptak a Környezet-
védelmi Közalapítvány kuratóriumá-
nak tagjai: Béki Tamás, aki a zsűri 
elnöki tisztét is ellátta, Czibik Tamás, 
Marsovszkyné Csanaki Katalin kör-
nyezetvédelmi tanácsnok, Mihályi 
Zoltán, a Szociálpolitikai és Egész-
ségügyi Bizottság elnöke, Budai Pál, 
a polgármesteri hivatal Szociális- és 
Egészségügyi Osztályának mun-
katársa, Gál Gyöngyi az Igazgatási 
Osztály munkatársa, Verébné Zsila 
Krisztina a Szociális és Egészségügyi 
Osztály munkatársa, továbbá Németh 
János környezetvédelmi ügyintéző. 

Amíg a zsűri értékelt, a csapatok 
az iskola udvarára vonultak, ahol 
Szőcs Tamás intézményvezető irá-
nyításával almafát ültettek. Az ül-
tetés előtt Krecska Dominik 5. osz-
tályos diák Szabó Magda Fű című 
versét mondta el. A faültetésnél az 
első lapát földet Király Csaba alpol-
gármester és Szőcs Tamás igazgató 
dobta a gyökérre, majd csapatonként 
egy-egy diák is hozzájárult egy-egy 
lapátnyi földdel.

A rendezvény az aulában folyta-
tódott, ahol a Napsugár Óvoda Maci 
csoportja Istovics Jánosné és Szabó 
Renáta betanításában tavaszi le-
génycsalogatót mutatott be, majd 
Az állatok embervédő egyesülete 
címmel báboztak a Maskarás báb-
csoport tagjai (a Hartyán NOK 2.b., 
4.b. diákjai), melyet Kemény Magdol-
na tanított be.

Az előadások után Király Csaba 
alpolgármester néhány gondolatban 
emlékezett a Föld Napjára. Elmond-
ta, hogy éppen 40 éve ünneplik a 
Föld Napját, melyen nemcsak az ál-
latok és növények, hanem a környe-
zet védelmére is fel kívánják hívni a 
fi gyelmet.

Ezután került sor a várva várt ered-
ményhirdetésre, és a jutalmak átadá-
sára, melyeket Lovas Évától, Király 
Csabától és Marsovszkyné Csanaki 
Katalintól vehettek át a csapatok. 

Fődíjként az első hét helyezett 
csapat tagjai jutalmul az Őrségben 
kétnapos környezetvédelmi kirán-
duláson vehetnek részt májusban, a 
többi diák emléklapot kapott. Az őr-
ségi jutalomkirándulás szervezését 
idén a Hartyán NOK elnök-igazgató-
ja, Csörgő Mária vállalta magára.

Helyezések:
I. László Gyula Gimnázium 1. 

számú csapat (70 ezer Ft értékű 
könyvutalvány, emlékplakett, emlék-
érem, oklevél) (Hosszú Anita, Sza-
bó Bettina, Ivánku Marianna, Vass-
Brandauer Györgyi, Sáfrán Judit, 
Szkvorcsinszkaja Victorija)

II. Czabán Általános Iskola 1. szá-
mú csapat (50 ezer Ft értékű könyv-
utalvány, emlékplakett, emlékérem, 
oklevél) (Papp Szilvia, Helfmann Kit-
ti, Váradi Dávid, Sáska Roxana, Ba-
ranyai Boldizsár)

III. Károly Róbert Általános Iskola 
1. számú csapat (40 ezer Ft értékű 
könyvutalvány, emlékplakett, emlék-
érem, oklevél) (Marik Máté, Kirner 
László, Naszek Róbert, Borsi Bence, 
Bombolya Dávid, Tolnay Zita)

IV. Hartyán NOK 2. számú csapat 
(30 ezer Ft értékű könyvutalvány, ok-
levél). V. Pestújhelyi NOK (20 ezer Ft 
értékű könyvutalvány, oklevél). VI. 
Dózsa György Gimnázium 1. számú 
csapat (20 ezer Ft értékű könyvutal-
vány, oklevél). VII. Száraznád NOK 1. 
számú csapat. VIII. László Gyula Gim-
názium 1. csapat. IX-XII. Czabán NOK 
2. csapat. IX-XII. Kolozsvár Általános 
Iskola 2. csapat. IX-XII. Hartyán NOK 
1. csapat. IX-XII. Dózsa György Gimn. 
2. csapat. XIII. Kontyfa NOK 1. csapat.  
XIV. Szent Korona NOK 2. csapat.  XV. 
Szent Korona NOK 1. csapat.  XVI-
XVII. Kolozsvár Ált Isk. 1. csapat. XVI-
XVII. Száraznád NOK 1. csapat.

Budapest 23. számú egyéni válasz-
tókerületének - Újpalota, Pestújhely 
és részben Rákospalota - ország-
gyűlési képviselőjeként az ország-
gyűlési képviselők választásáról 
szóló 1988. évi XXXIV. törvény 
alapján négy cikluson át tizenhat 
évig képviselhettem a XV. kerületet 
a választópolgárok nagy többsé-
gének bizalma és felhatalmazása 
alapján.
A 2010. évi újabb megmérettetésen 
nem tudtam indulni, így megbíza-

tásom, az országgyűlési képviselői 
mandátumom az újonnan választott 
parlament megalakulásával meg-
szűnt.
Igyekeztem az Önök bizalmát meg-
hálálva párthovatartozástól függet-
len, kerületi és fővárosi lobbistaként 
szolgálni. 
Az eltelt 16 év alatt jelentős fejlődés 
részese lehettem és sok-sok gond-
dal, nehézséggel is szembe talál-
tam magam. 
Történelmi események részese le-
hettem, így például a NATO és az 
Európai Unió tagjai lettünk. Mindez 
a XV. kerület szavazópolgárai jóvol-
tából volt lehetséges. 
Tehetségem, erőm és emberi tartá-
som folyamatos, tartós maximumát 
nyújtva igyekeztem az embert pró-
báló kihívásoknak megfelelni.
Legfontosabb volt számomra a köz-
vetlen emberi kapcsolat, választóim 
önzetlen szolgálata. 
KÖSZÖNÖM a sok szeretetet, az 
irántam megnyilvánuló bizalmat és 
azt, hogy Önöket szolgálhattam. 
A jövőben tovább szolgálom a ke-
rületemet polgármesterként és se-
gítem az újonnan megválasztott 
utódaimat.

Budapest, 2010. április 27.

Tisztelettel: 
Hajdu László

Tizedik születésnapját ünnepelte 
a Hubay Jenő Zeneiskola képző- és 
iparművészeti szakága. 

A jeles alkalomból kiállítást szer-
veztek „Tíz évesek vagyunk, és 
együtt rajzolunk” címmel az iskolá-
ban. 

A kiállítás és az ünnepség alkal-
mából Homor Istvánné, a Magyar 
Zeneiskolák és Művészeti Iskolák 
Szövetségének elnökségi tagja, a 
Hubay Jenő Zeneiskola tanára és 
egykori igazgatója, Kissné Breczek 
Margit, a Magyar Zeneiskolák és 
Művészeti Iskolák Szövetségének 
elnökségi tagja, a Hubay Jenő Ze-
neiskola képző- és iparművészeti 
szakágának vezető tanára, Prémus 
Katalin igazgató-helyettes mondott 
köszöntőket. 

A kiállítás megnyitó műsorá-
ban közreműködik a stuttgar-
ti Telemänner Barokk Zenekar, 
amelynek tagjai között a zeneiskola 
növendékei is helyet foglaltak. Az 
együttest Prémus Katalin mutatta 
be, közöttük Steffi  Bade-t, aki az 
együttest vezényelte.

Nyitány után Homor Istvánné üd-
vözölte a vendégeket és bemutatta a 
képző- és iparművészeti szakág 10 
éves munkáját. 

Elmondta, hogy a művészeti is-
kola a kerület egyik legszebb, leg-
korszerűbben intézménye. 

Az intézményt 1968-ban zene-
iskolaként alapították. A többszöri 
költöztetés után 2006 októberében 
visszaköltöztették az alapításkori 
helyére.

A zenei szakággal párhuzamosan 
1987-től az országban kísérletként 
elsők között indították el a táncmű-
vészeti oktatást. A szakág 2002-től 
szobrászat tanszakkal bővült, me-
lyet Szabó Gábor vezet a Pestújhe-
lyi Közösségi Házban. Négy évvel 
ezelőtt igényként jelentkezett, hogy 
fotó-videó tanszakot alapítsanak, 
amelyet Buzási Gábor vezet kima-
gasló eredményekkel. A Kontyfa 
Általános Iskolában 2007-től Sáfrán 
Csaba tanítja a növendékeket két 
csoportban.

Homor Istvánné arra is kitért, hogy 
a 8 tanév alatt ötvenketten tanultak 
tovább művészeti pályán. A tanulók 
indulnak pályázatokon, versenyeken 
is, például a „Szivárvány” – Nem-
zetközi Zánkai Gyermek Képző- és 
iparművészeti pályázaton, Orszá-
gos Zánkai képző-és Iparművészeti 
pályázaton, Fővárosi Komplex Kép-
zőművészeti Versenyen, Országos 

Grafi kaversenyen. A volt igazgató 
végezetül elmondta, hogy a Peda-
gógiai Szakkönyvtárat 2003-ban 
alapították és az iskola Tehetség 
Pontként látja el a régióban, a te-
hetségfejlesztés sokrétű feladatát.

Kissné Breczek Margit néhány 
gondolatban összefoglalta a szakág 
elmúlt 10 évét és mesélt a kiállítás-
ról. 

A tárlat egy részében fotókon és 
dokumentumokon mutatják be az 
elmúlt 10 év élményeit, képzőművé-
szeti programjait. A kiállítás alkotá-
sait a több ezer rajzból, fotóból és 
kisplasztikából álló iskolai archí-
vumból válogatták 1999-2000-es 
tanévtől napjainkig.

Három fontosabb szempontot 
emelt ki, amire törekedtek az elmúlt 
egy évtizedben a tanárok. Fontos-
nak tartották, hogy biztos rajztudás-
sal rendelkezzenek növendékek. 
Hangsúlyt helyeztek az egyéni kife-
jező erő megtartására. 

Folyamatosan törődtek, odafi gyel-
tek a tanulókra az alkotó munkájuk 
során. 

Végül megköszönt minden percet, 
amit az elmúlt tíz évben a műtermek-
ben, rajztermekben, kiállításokon, 
kulturális-képzőművészeti progra-
mokon alkotó gyerekek között töltött. 
Azt is elmondta, hogy köszönet illeti 
a kollégákat, a Pestújhelyi Közös-
ségi Ház és az Újpalotai Közössé-
gi Ház munkatársait, a XV. kerületi 
Önkormányzat Művelődési-, Oktatá-
si- és Sport Iroda munkatársait és a 
szülőket a segítségekért.

A beszédeket követően a barokk 
zenekar ünnepi koncertjét hallhatták 
az érdeklődők, majd a hangverseny 
után beszélgetésre várták vendége-
ket, kollégákat, szülőket, régi és új 
növendékeket a szakkönyvtárba.

KIHÍVÁS NAPJA 
Kerületünk idén is benevezett a Kihívás Napja települések közötti versenybe. 
Ebben az évben május 19-én reggel 8-tól este 9 óráig lehet a helyi progra-
mokhoz kapcsolódni és a teljesítési pontokat gyűjteni. 15 perc aktív mozgás 
egy pontot jelent, így a nap folyamán egy személy sok-sok pontot szerezhet 
településének.
Kerületünk ismét gazdag programmal várja Kihívás Napján az érdeklődő-
ket. Minden nevelési-oktatási intézmény szervez rövidebb-hosszabb önálló 
programot, biztosítja a gyerekek számára a sportolási és pontgyűjtési lehe-
tőséget. A játékos versenyhez sajátos módon kapcsolódnak a kerületi sport-
egyesületek is.
A központi program - egyben a kerületi kihívás napi rendezvény hivatalos meg-
nyitója - a Czabán általános iskolában kezdődik egy nagyszabású zenés 
tornával, amelyen több száz óvodás és iskolás mozdul egyszerre. Ezt a prog-
ramot követi az óvodások és iskolások részére szervezett futóverseny a Budai 
II. László Stadion atlétikai pályáján.
Az óvodások részére délelőtt - szintén a stadionban - a műfüves pályán szer-
vezzük a kispályás labdarúgó villámtornát és a játékos sorversenyt. 
A kerületi természetbarátok hagyományosan a budai hegyekben gyűjtik majd a 
pontokat, ők a Moszkva téren találkoznak 8.30-kor a metró kijáratnál. A könnyű 
túra hossza 5.5 km, így elsősorban a nyugdíjas korosztályt várják.
Délelőtt az óvodákban és az iskolákban zajlanak a változatos helyi sportprog-
ramok. A Czabán általános iskolában kilenc sportágban rendeznek verse-
nyeket 9-14 óráig a sportolni vágyóknak. A Molnár Viktor óvodában a közös 
bemelegítés után lesz mocsárjárás, kötélhúzó verseny, oroszlánetetés, 
békaugró verseny. 
A Száraznád NOK Pattogós utcai intézményegységében is gazdag program 
várja a tanulókat. A közös bemelegítés után 17 sportágban gyűjthetik a ponto-
kat a fi atalok. Lesz iskolakör-futás, kispályás foci, tollaslabda és sok vidám, já-
tékos, erőt próbáló feladat. A Neptun utcai tagintézményben a tornateremben, 
az udvaron és az aulában is pattog majd a labda. Pokróclabda, zsinórlabda, 
ping-pong, foci, partizán kidobós várja az alsós és felsős tanulókat.
A Pestújhelyi általános iskolában 8-15 óra között szervezik a Kihívás Nap-
ja helyi programját. Iskola körüli futáson, zsinórlabda, fl oorball, kosárlabda, 
labdarúgó, asztalitenisz versenyeken lehet majd gyarapítani a kerületi pontok 
számát.
A Károly Róbert iskolában délután hagyományosan a röplabda, a labdarúgás 
és a kosárlabda szerepel a versenyek középpontjában. A Czabán iskola tor-
nateremben 17 órától a polgármesteri hivatal dolgozói részére szerveznek já-
tékos programot. 
A Klebelsberg Kunó utcai Idősek Klubjában 10.30-kor kezdődik a program. 
Közös zenés beszélgetés után vidám, játékos sportversenyeket szerveznek a 
szépkorúaknak.
A Kontyfa utcai iskolában működő asztalitenisz sportiskola 14-21 óra között 
várja az érdeklődőket. Lesznek versenyek amatőrök és profi k részére, majd 
a tehetségek mutatják be tudásukat. Nem maradnak el a játékos elemek sem, a 
nokedliszaggatók küzdenek majd meg a palacsintasütőkkel.
A felnőtt amatőr tekések, dartsosok és az ultisok - egy közös bemelegítő torna 
után - 17 órától mérhetik össze tudásukat a Bezsilla N. utcai Femina sörözőben.
Az erős emberek az Árendás köz 4-6. szám alatt működő AST Testkultúra 
Szalonban mérik össze tudásukat 10-19 óra között fekvenyomásban, taposás-
ban és húzódzkodásban. A legerősebbek, legkitartóbbak fél éves bérleteket 
nyerhetnek. A Száraznád utca 4-6 szám alá a Fitt Forma Stúdióba várjuk 9-20 
óra között a gyengébb nem képviselőit. Lesz felüléses és spining verseny, ae-
robic, hastánc bemutatók és edzések, életmód tanácsadás és különféle edzés 
lehetőség. 
Nagyszabású gálára készülnek a kerületi utánpótlás korú labdarúgók és a 
karatékák a Budai II. László Stadion füves pályáján. A REAC Sportiskola több 
száz labdarúgója 16 órától tart látványos közös bemutató edzést, majd 17.30-
tól a kerületi küzdősport egyesületek demonstrálják a fegyelmezettséget és 
küzdőképességet.
Ha az időjárás is úgy akarja, hagyományosan sportos napot zárhatunk a kerü-
letünkben a Kihívás Napján. A részvétel valamennyi programon ingyenes. 
Szeretettel hívjuk, várjuk a kerület lakosságát a rendezvényekre.
Részletes felvilágosítás a helyszíneken, illetve a 305-3271 telefonszámon.

KEDVES OLVASÓK!
TISZTELT 

VÁLASZTÓPOLGÁROK!

VÉDJÜK A FÖLDET!VÉDJÜK A FÖLDET!

JUBILEUM A HUBAYBAN
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TÁJÉKOZTATÓ
TISZTELT HITELKÁROSULTAK!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormány-
zata a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdeké-
ben a 2009. évi XLVIII. törvény rendelkezései szerint a jogszabályban biztosított 
keretek között segítséget nyújt a rászorulóknak. 
A segítségnyújtás megvalósulása érdekében a Képviselő-testület módosította 
az Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. 
(II.29.) sz. rendeletét, melyben szabályozta és meghatározta, hogy a hitelkáro-
sult milyen feltételek teljesülése mellett érvényesítheti a törvényben biztosított 
jogait. 
A rendelet lehetőséget biztosít az önkormányzatnak, hogy éljen elővásárlási jo-
gával annak a XV. kerületi hitelkárosultnak (adós, illetőleg zálogkötelezett), aki-
nek lakóingatlana bírósági végrehajtás alatt áll, illetve már az ingatlanárverés 
kitűzésre került. 
A rendelet alapján a hitelkárosultaknak nyújtandó segítség két módon történhet:
1./ ingatlan árverésen való részvétellel és az elővásárlási jog gyakor-
lásával 
2./ ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítéssel
Mindkét esetben a segítségnyújtás akkor gyakorolható az érintett lakóingatlan 
vonatkozásában, ha az alábbi feltételek együttesen teljesülnek.  
a) adós, illetőleg zálogkötelezett formanyomtatványon benyújtja kérelmét 
1./ - árverésen való részvétel esetén - az árverési hirdetmény XV. kerületi Önkor-
mányzat Jegyzője általi kézhezvételtől  számított 10 munkanapon belül
2./ - árverésen kívüli értékesítésnél - ingatlan-árverés kitűzése előtt 
b) a lakóingatlanban életvitelszerűen lakik, 
c) másik lakóingatlan  tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti 
jogával nem rendelkezik, 
d) az áverésre meghatározott  lakóingatlant kizárólag lakáscélú hitel terheli,  
e) az adós kéri, hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az önkormány-
zat szerzi meg, abban határozatlan idejű bérleti joggal rendelkezzen, 
f) az ingatlan a Palota Holding Zrt. által végzett helyszíni szemle és állapotfel-
mérés alapján rendeltetésszerű használatra alkalmas
g) a végrehajtás során érvényesíteni kívánt követelés 2008. augusztus 15-ig 
megkötött lakáscélú hitelszerződésből származik
h) az adós kérelmező kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az ingatlan tu-
lajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, a tárgyi ingatlanra vonatkozóan hatá-
rozatlan idejű bérleti szerződést köt a lakásrendeletben szabályozott feltéte-
lekkel az önkormányzattal, legkésőbb az ingatlannak önkormányzati tulajdonba 
kerülésétől számított 15 napon belül
i) az adós igazolja, hogy a rendszeres kereső tevékenysége 2008. szeptember 
1. után önhibáján kívül szűnt meg 
j) árverés kiírásakor már rendszeres kereső tevékenységet folytat, vagy 
rendszeres pénzellátásban (a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a 
gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabili-
tációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi 
járadék, a növelt összegű öregség, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az 
özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa 
jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább 
két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi 
nyugdíját –, a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói 
baleseti nyugellátás, a Foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátá-
sáról szóló 1991. évi IV. tv. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti jára-
dék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, 
a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellá-
tásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak 
járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a rendszeres szociális segély, az 
ápolási díj) részesül, vagy a munkaügyi központtal együttműködik.
k) az adós hitelkárosultnak a bírósági végrehajtó felé korábban már megküldött 
adó-és értékbizonyítvány becsatolása – csak az ingatlan árverésen kívüli, 
árverés hatályával történő értékesítésnél.
A formanyomtatvány kérelem letölthető az önkormányzat honlapján
www.bpxv.hu, valamint beszerezhető a Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztá-
lyon.

Hajdu László polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tisztelt Polgárok!

A Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzata a tulajdonában álló 8 lakás szociális alapon és 8 lakás költségelven 
történő bérbeadására 2010. május 10-től 2010. május 28-ig terjedő időszakban 
pályázatot hirdet.
A pályázati hirdetmények – melyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások 
adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Cso-
portjánál (Budapest, XV. kerület Szőcs Á. utca 2-10.) 2010. május 10-én 8.00 órától 
tekinthető meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén 
az ügyfélszolgálaton szerezhetők be.
A szociális alapú, illetve a költségelvű pályázatokat a Lakásgazdálkodási Bizott-
ság bírálja el pontrendszer alapján a pályázat lezárását (2010. május 28. 12.00 óra) 
követő 30 napon belül. A pontrendszer, amely alapján a pályázatok elbírálásra ke-
rülnek szintén megtekinthető a Hivatal ügyfélszolgálatán.
A pályázaton résztvevőket, a pályázati nyerteseket írásban fogjuk értesíteni.
Felhívom a pályázatokon résztvevők fi gyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati 
feltételeket fi gyelmesen olvassák el, mert a hiányos, hiányosan kitöltött és be-
nyújtott pályázatokat nem tudjuk értékelni, azok érvénytelenek.

Hajdu László sk. polgármester

TISZTELT KERÜLETI 
CIVIL BARÁTAINK!

A Civitalis Egyesület által első 
ízben meghirdetett „Civitalis Ván-
dordíj” jelölési szakasza véget ért. 
A kerületi civil szervezetektől két 
jelölés érkezett a díjra, a jelöltek: 
Avarkeszi Béla és Báder György. 
A mai naptól honlapunkról (www.
civitalis.eoldal.hu)  a szavazás 
„fülről” e-mail küldésével szavaz-
hatnak arról, melyikük kapja meg 
2010-ben a díjat. A díj leírása, 
valamint a két jelöltre adott aján-
lás honlapunkon szintén megta-
lálható. A szavazás május 21-ig 
tart. Kérjük, egy személy csak 
egyszer küldje el szavazatát, egy 
e-mail címről csak egy szava-
zatot veszünk fi gyelembe. A díj 
kiosztására június 5-én, az V. 
Határtalan Civil Napon kerül sor.
Kérjük Önöket, segítsenek abban, 
hogy kezdeményezésünk sikeres 
legyen, minél többen éljenek  a 
szavazás lehetőségével, és továb-
bítsák ezt a felhívást kerületünk-
ben tagjaik, ismerőseik felé is. 
Szavazataikat előre is köszönjük!

Sebestény István
Civitalis Egyesület

E G É S Z S É G N A P
2010. június 19-én   8-16 óráig

a XV. kerület Rákos út 77/a. szám 
alatti Szakrendelőben

Tegye a szívére a kezét, és válaszoljon Ön-
magának őszintén!

Mikor volt utoljára…?
vérnyomásmérésen, tüdőszűrésen, nőgyó-
gyászati vagy urológiai vizsgálaton, em-
lőszűrés (mammográfi a), érszűkület vizs-
gálaton, plasztikai tanácsadás, EKG-n, 
laboratóriumban, fogászaton, szemészet, 
csontcsűrűség és még számos egyéb vizs-
gálat, gyógytorna, masszázs. 
Ugye tudja, hogy a fentiek 5-5 percet jelen-
tenek vizsgálatonként?
TAJ kártyáját hozza magával.

Várjuk mindazokat akik:
Nem járnak rendszeresen orvoshoz, nem 
szeretnek sorban állni, de az egészségük 
fontos! Nekünk is fontos az Ön egészsége, 
ezért tanácsadásszerűen beszélhet még:
háziorvossal,  plasztikai sebésszel, diete-
tikussal. Választ kaphat túlsúllyal és elhí-
zással kapcsolatos kérdéseire…
Nekünk is fontos az Ön egészsége, kér-
jük jöjjön el! Rendelőnkben biztosított az 
akadálymentes közlekedés is!
Az Egészségnapot a XV. Kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének támoga-
tásával szerveztük meg, melyet az Önök 
nevében is köszönünk!

A Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészetének 
felhívása a kerület lakossága számára

Az állami tulajdonban lévő Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészete mintegy 6000 
ha-os erdőterületen gazdálkodik a Fővárosban és annak közvetlen környékén. A 
gazdálkodás alapját a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgató-
sága, mint erdészeti hatóság által készített Duna-Ipoly Nemzeti Park által jóváha-
gyott, tíz évre szóló ütemtervek képezik. A jelenleg aktuális ütemterv a 2002-2011-
es időszakra szól. A gazdálkodás az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról 
szóló 2009. évi XXXVII. törvény alapján történik.
Fenti törvény értelmében az erdőborítást fenntartani, az erdőket felújítani szüksé-
ges. Bár az erdők élete lehet szinte végtelen, de benne az egyes fák élete véges. 
Az elöregedő, és ezáltal veszélyessé is váló fákat gazdasági értékük elvesztése 
előtt szükséges kitermelni. A fakitermelés - amellett, hogy a társadalom számára 
megújuló nyersanyagot biztosít - az erdőfelújítás legfontosabb lépése. Az erdőgaz-
dálkodás keretében a Bp. Főv. XV. kerületében a Szentmihályi út melletti, ún. kiser-
dőben 2010. évben az erdőfelújítás egészségi termelés formájában valósul meg.
Az ilyen jellegű munkával érintett területről csak a beteg, korhadó kiszáradt fákat kell 
eltávolítani. Így megelőzhetőek a fák kidőlése által okozott balesetek, csökkenthető 
a károk keletkezése. Fontos, hogy a fertőzések és a kártevők egészséges fákra 
történő átterjedése ne történjen meg. Természetesen nemcsak az erdő egészségét 
kell óvni, fontos szempont, hogy a környéken élő és az erdőben kiránduló emberek 
pihenését, kikapcsolódását is szolgálja az erdő felújítása.
A fakitermelések után sem áll le a munka az erdőben. A vegetációs időszakban vég-
zett erdősítési, erdőápolási munkák kevésbé látványosak, de az erdő élete szem-
pontjából meghatározó jelentőségűek.
Felhívjuk a kerületben érintett lakosok fi gyelmét, hogy az erdőgazdálkodás kereté-
ben, a kiserdőben végzendő erdő felújítási munkálatokkal kapcsolatban kérdéseik-
kel, észrevételeikkel közvetlenül fordulhatnak a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdé-
szetéhez (1021 Bp. Budakeszi út 91. Tel: 391-0540, 200-1996) vagy a Polgármesteri 
Hivatal Kereskedelmi és Mezőgazdasági Csoportjához (1153. Bocskai u. 1-3. Tel.: 
305-3353, 305-3286)

Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos, osztályvezető

Május végén, június elején még nem késő virágokat ültetni a balkonládákba, dé-
zsákba és cserepekbe. A kis talajmennyiség miatt csak olyan növényeket válasz-
szunk, amelyek abban meg tudnak élni. 
Azzal is számolni kell, hogy egy növénynek minél nagyobb a lombja, annál több 
vízre van szüksége. A gyökérnek a hely a balkonládában korlátozott, ami a növény-
méretet is korlátozza valamelyest. Ez nem jelenti azt, hogy egy balkonládában nem 
lehet szép, hosszan leomló futómuskátlikat nevelni, csak az ilyen növények esetén, 
ahol a gyökér, lomb arány aránytalanul eltolódik az utóbbi javára, számítani kell arra, 
hogy akár naponta kétszer is öntözni kell.
Ma már óriási a választék balkonnövényekből, évről-évre jelennek meg új fajták 
szinte minden egynyáriból. Érdemes megkérdezni az eladóktól, és olyan fajtát vá-
lasztani, ami betegségeknek ellenálló, mert főleg a lisztharmat tudja megcsúnyítani 
nyár végétől balkonnövényeinket. Lényeges, hogy az adott fajta öntisztuló-e, azaz 
az elnyílt virágok maguktól lehullnak, vagy nekünk kell leszedegetni azokat. Ugyan-
csak fontos tudni, hogy mennyire nő meg a növény. Főleg régebbi petúniafajtákra 
volt jellemző, hogy kevéssé ágaztak el, és mindig csak a hajtásvégen virágoztak. E 
növények nyár elején még jól néznek ki, ám ahogy telik az idő eltorzulnak, és nyár 
vége felé egy nem túl látványos, hosszan lecsüngő leveles szár alján nyílik egy-két 
virág. Ezért érdemes maguktól is elágazó, dúsan bokrosodó fajtákat válasz-
tani. Balkonládába célszerű inkább bimbós palántát ültetni, mint magot vetni, mert 
utóbbi esetben csak későn kapunk virágzó egyedet. A körömvirág, a bársony-
virág, a sarkantyúka, a törpe dáliák azonban alkalmasak magvetéssel történő 
szaporításra, mivel viszonylag gyorsan elkezdenek fejlődni és virágozni. 
Helyenként kaphatók magszalagok, melyek lényege, hogy egy a talajban köny-
nyen lebomló papírszalagra vannak ragasztgatva a magok egymástól megfelelő 
távolságra. Magszalagon nem csak egynyári dísznövényeket, hanem zöldségeket 
is lehet kapni, amit egyszerűen csak le kell fektetni a talajra, majd földdel takarni, 
öntözni, és egy-két héten belül a megfelelő tőtávolságban kelnek ki a növények. A 
balkonláda benépesítésekor mindenki egyből a muskátlira, a petúniára és a töb-
bi népszerű egynyári virágokra gondol. Pedig olyan növényeket is választhatunk, 
amelyek díszítőértékük mellett hasznot is hoznak. Számos zöldségünknek van-
nak olyan változatai, melyek dísznövényként is megállják a helyüket, és a 
balkonláda adta szűkös keretek között is eredményesen nevelhetők. Ilyen például 
a levélpetrezselyem, a fodros vagy színes levelű saláta, a mángold, ami sokfélekép-
pen felhasználható: főzeléknek, levesnek és párolva. Termeszthetünk a balkonon 
fűszernövényeket is, például színes levelű zsályát, bazsalikomot. Ezeket használ-
hatjuk zöldfűszerként vagy szárítva is.

TÁJÉKOZTATÓ 
a lakosság számára 

a parlagfű 
és egyéb allergén gyomnövény 

elleni védekezésről
A parlagfű nagymértékű felszaporo-
dásának a közegészségügyi és gaz-
dasági károsító hatása számottevő 
Az utóbbi években a belterületeken 
az önkormányzatok és a lakosság 
jelentős erőfeszítéseket tettek a par-
lagfű visszaszorításában.
A parlagfű elleni védekezés elsősor-
ban az ingatlan tulajdonosának, 
illetve használójának a kötelezett-
sége. 
A hatóságok feladata, hogy – ameny-
nyiben a tulajdonos nem tesz eleget 
a kötelezettségének – a mulasztók 
költségén elrendelik az ún. közérde-
kű védekezést, emellett növényvé-
delmi bírságot szabnak ki.
Belterületen az önkormányzat jegy-
zője látja el a növényvédelmi ható-
sági feladatokat, így a parlagfűvel 
fertőzött területek felderítése, az 
eljárások megindítása az ő feladata. 
Az eljárás más hatóságok – főleg a 
földhivatalok, és a Mezőgazdasági 
Szakigazgatási Hivatal növény- és 
talajvédelmi igazgatósága – meg-
keresésére, vagy bejelentésére is 
indulhat.
A hatóságok eljárásukat bel- és kül-
területen, a magánkerteken túl ipari, 
kereskedelmi és egyéb telephelye-
ken, utak, vasutak, vízpartok mellett 
is folytathatják. 
A parlagfű legintenzívebb növeke-
dési időszaka július hónap, ezért az 
ingatlantulajdonosoknak, haszná-
lóknak a parlagfű virágbimbó ki-
alakulását megelőzve, a gyomnö-
vény irtását az élelmiszerláncról 
és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény értelmé-
ben június 30-ig végre kell hajta-
niuk. 
A parlagfűmentes állapotot a ve-
getációs időszak végéig folyama-
tosan fenn kell tartaniuk.
Fontos, hogy a virágbimbók meg-
jelenése előtt végezzük el a véde-
kezést, hiszen ezzel elkerülhető, 
hogy a virágzó állomány kaszá-
lásával fokozott pollenterhelést 
idézünk elő!
A június 30-ai dátum ismerete azért 
fontos, mert ez a szankciómentes, 
önkéntes jogkövetés határnapja. 
A megjelölt időpont után az ingat-
lan tulajdonosának, használójának 
személye ismerete nélkül is el kell 
végezni a hatósági parlagfű-irtást. 
A tulajdonos, használó a hatósági 
védekezés teljes költségét köteles 
megtéríteni. 
E költségtérítés azonban nem azo-
nos a növényvédelmi bírsággal, 
amely tizenötezer és ötmillió forint 
közötti összegben az eljárás költsé-
gén felül kerül kiszabásra, amely 
nem teljesítés esetén adók módjára 
behajtható.
A köztisztaságról szóló 1/1986. 
(II. 21.) ÉVM-EüM együttes ren-
delet 6. §-a, valamint a főváros 
köztisztaságáról szóló 48/1994. 
(VIII. 1.) Főv. Kgy. rendelet 3. §-a 
előírja, hogy az ingatlan tulajdo-
nosa (kezelője, használója) köte-
les gondoskodni az ingatlana, és 
az ingatlana előtti járda, továbbá a 
járda és a kocsiút közötti kiépített, 
vagy kiépítetlen terület gondozá-
sáról, tisztántartásáról, szemét- 
és gyommentesítéséről.
A parlagfű és az egyéb allergén 
özönnövények elszaporodásának 
visszaszorítása közérdek, mely csak 
az érintett hatóságok, települési ön-
kormányzatok, civil szervezetek és a 
lakosság összefogásával összehan-
goltan valósulhat meg. 
A kötelezettségükről megfeledkező 
tulajdonosok és használók veszé-
lyeztetik mások Alkotmányban biz-
tosított egészséges környezethez 
fűződő jogainak érvényesülését. 
Ezért indokolt, hogy a parlagfű elleni 
védekezés speciális szabályait min-
denki betartsa.

Moór Árpád 
címzetes vezető-főtanácsos

osztályvezető

RÖPLABDÁS TÁBOR
Ha szeretsz, vagy szeretnél röplabdázni nyáron is, ha szereted a játékos ve-
télkedőket,  ha szeretsz strandolni vagy  ha csak szeretnéd jól érezni magad, 
akkor gyere el  július 5 – július 10-ig a röpi táborba.  A táborba 10-18 éves 
lányokat várunk. Helyszín: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola 1151 
Bp. Sződliget u. 26-30.  9 – 16 óráig. Tábor díja: 10.000 Ft/fő A programból: 
strandröplabda verseny, zsinórlabda-röplabda bajnokság, játékos vetélkedők, 
strandolás ebéd. Jelentkezni lehet: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközép-
iskola, Bodóné Balogh Beatrix testnevelő 06/30-295-0632 Valasik Marietta 
edző 06/30-634-8464  Péter Krisztina edző 06/70-397-0514. Jelentkezési 
határidő: 2010. június 4.

KERTÜNK UDVARUNK
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Még mindig olcsóbb…
Még mindig a legolcsóbb fűtési mód 
a távfűtés, annak ellenére, hogy július 
1-jétől 6,7 százalékkal nő a budapesti 
távfűtéses lakások éves távhőköltsége 
- állítja a Főtáv Zrt.
A fővárosi cég számításai szerint így 
egy átlagos panellakás távhőköltsége 
éves szinten 200 ezer forint lesz. 
A Főtáv az említett összeget már a kü-
lönböző kedvezmények és a második 
félévre vonatkozó áremelés fi gyelem-
be vételével számította ki.
A távhőköltségek változását a földgáz-
árak emelkedésével indokolták.
A nyári díjnövekedés a távfűtési díj 

kétharmadát kitevő hődíjat érinti, míg 
az alapdíj - amelyre a vállalat a haté-
konyságnövelés révén hatással tud 
lenni - változatlan marad. A hődíj bruttó 
2.921 Ft-ról 3.222 Ft-ra növekedik GJ-
onként. Egy átlagos lakást fi gyelembe 
véve így a hődíj évi bruttó 126 ezer Ft-
ról 139 ezer Ft-ra változik a díjnöveke-
dés hatására.
Az alapdíjat és a hődíjat is magába 
foglaló éves távhőköltség a növeke-
déssel együtt bruttó 207 ezer Ft lenne, 
ezt az összeget viszont átlagosan évi 
7 ezer forinttal csökkenti a FŐTÁV Zrt. 
és a Budapesti Erőmű Zrt. közötti si-
keres tárgyalások eredményeként a 

lakosság részére biztosított hőár-ked-
vezmény.
Az ÖKOPlusz programban résztvevő, 
fűtéskorszerűsített lakások esetében 
az átlagos éves távhőköltség nem ha-
ladja meg a 180 ezer Ft-ot.
A fővárosi cég a Városházi Naplót tá-
jékoztatta arról is, hogy már idén olyan 
fejlesztésekbe kezdenek, amelyek 
hatására közép- és hosszútávon csök-
kenhetnek a fogyasztói költségek. 
A Főtáv arra is felhívta a fi gyelmet, 
hogy a nem távfűtéses, hanem gázfű-
téses lakásban élők számára idén már 
kétszer emelkedtek az energiadíjak; 
először januárban, majd április 1-jén.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Május 20. 15 óra Sörgyári capricció
Belépő: 200 Ft
JOOMLA! klub
Május 21. 18 óra
Hogyan készítsünk színvonalas we-
boldalakat könnyedén? A klubban 
választ kaphatsz kérdéseire, ha el-
akadtál. 
Tagdíj: 1000 Ft/hó
GYERMEKNAP
Május 29. 10-14 óra
Makám együttes koncertje 10.30-tól
Sok-sok meglepetés, játékok, kézműves 
foglalkozások. A belépés ingyenes.
KERTI KONCERT
Május 29. 19 óra
Vendégünk Weszely Ernő harmó-
nikaművész. Újra várjuk Önöket 
hangulatos kertünkbe nyáresti kon-
certjeinkre. Belépő: 1000 Ft

NYÁRI TÁBORAINKBÓL ELŐZETES:
Számítógépes tábor
Mesevár – kézműves tábor
Tánctábor
„Tűzoltó leszel s katona”
Színjátszó tábor
Balett tábor

Barlangász tábor
Akrobatikus rock and roll tábor
Számítógépes tábor Balatonfüreden
Részletes információk honlapunkon!

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

NYÁRI TÁBOROK
Fantázia kézműves alkotótábor 
6-14 éves gyerekeknek június 21-től 
július 2-ig.
Kincses kerek erdő - nomád tábor 
a Börzsönyben 9-14 éves iskolások-
nak augusztus 9-15-ig.
Állatbarát Öko tábor 
7-14 éveseknek augusztus 23-27-ig.
The Kids Club – angol nyelvi tábor 
7-12 éveseknek június 21-július 2-ig.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

ZSÓKAVÁR GALÉRIA
Június 4-ig: Halász Dániel fotográfus 
HOMO POLITICUS című kiállítása. 
Megtekinthető a közösségi ház prog-
ramjaihoz igazodóan.
Baba- és gyermekruha börze
Június 4. péntek 9-14 óráig 
a Zöld Klubban (XV. Hartyán köz 3.). 
Belépő: 100 Ft, Asztaljegy: 500 Ft 
Asztalfoglalás: 06/20-560-6174

GYERMEKNAPI BUSZKIRÁNDULÁS 
EGERBE
A különjárat május 29-én reggel 8 
órakor indul a közösségi ház elől, és 
21 óra körül ugyanide érkezik vissza. 
Egerben lehetőség nyílik a város ne-
vezetességeinek megismerésére és 
fürdőzésre. Útközben családi vetélke-
dő és tombola színesíti a programot.
Részvételi díj (mely az útiköltséget fog-
lalja magába): gyerekeknek 1.500 Ft, 
felnőtteknek 2.000 Ft. Minden gyerek 
ajándékot kap! Jegyvásárlás kizárólag 
elővételben az Újpalotai Közösségi 
Házban hétköznapokon 9-20 óráig.

NYÁRI TÁBOROK
Filmes tábor gyerekeknek 
és fiataloknak
Június 28 – július 2. között: 
6-12 éves gyerekeknek
Július 5-9. között: 13 éves kortól
„Mesterségünk címere” kézműves 
alkotótábor
Június 21 – július 2. között: 
7-13 éveseknek
Családi alkotótábor Püspökszilágyon
Augusztus 16-20 között.

Részletes program: 
www.csokonaimk.hu

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 
01-0681-05

Május 28., 19 óra
Gyógyítók az egykori Pestújhelyen 
A helytörténeti kiállítás a legendás orvosoknak, patikusok-
nak, a kórháznak, a zöldkereszt- és a vöröskereszt mozga-
lomnak állít emléket. A megnyitó utáni kerti partin Weszely 
Ernő harmonikaművész francia sanzonokat és örökzöld 
melódiákat játszik, énekel Simon N. Edina (Mimi). 
Május 30., 10 órakor
A Kaláka együttes gyereknapi koncertje
Belépő: gyerekeknek 700 Ft, felnőtteknek 1000 Ft
Május 30., 18 óra
Séta a Rákospalotai temetőben 
Tisztelgés az elődök sírjánál.
Május 31., 19 óra
Chicago című musical a Bubik István színház előadásában.
Belépő: elővételben 1000 Ft, helyszínen 1200 Ft
Június 2., 19 óra
Nagykorúak lettünk - Szülinapi buli
18 éves a Pestújhelyi Napok.

Június 5., 9-18 óráig
Jól kifőztük, családi nap 
Duatlon verseny óvodásoknak és kisiskolásoknak, főzőver-
seny, logikai és kézműves játszóház, bébi-és ovisjátszó, 
Néder Norbi körhintája, gyerekszínház.
Június 5., 21 óra
Nosztalgia bál
A zenét Lovasi Gábor DJ. szolgáltatja. Belépő: 1000 Ft

Várjuk a kerttulajdonosokat a „Pestújhely Legszebb 
Kertje” című pályázatunkra. 

RÁKOSPALOTAI MÚZEUM 
1158 Pestújhelyi út 81. T.: 419-8216
Kerti kiállítás 
május 29. 11-17 óra
A kiállításon  a XV. kerület hivatásos képző- és iparmű-
vészei mutatják be legújabb alkotásaikat. A tárlatot 11 
órakor Feledy Balázs művészeti író nyitja meg.

PESTÚJHELYI NAPOK • 2010. május 28 – június 6.
Pestújhelyi Közösségi Ház 1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

A részletes program megtalálható a www.csokonaimk.hu/pekh honlapon.

Az MSZP frakció képviselői egyéni 
fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat.
Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. 
vk.) június 8. (kedd) 17 óra Károly 
Róbert Általános Iskola (XV. Bogáncs 
u. 51-53.). Ambrus János (Rákospa-
lota, 4. sz. vk.) június 8. (kedd) 16 óra 
Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. 
u. 27.). Marsovszkyné Csanaki Ka-
talin (Rákospalota, 6. sz. vk.) május 
27. (csütörtök) 17 óra Általános Iskola 
(XV. Tóth István u. 100.). Dr. Hetyei 
László (Pestújhely, 7. sz. vk.) június 
10. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár ut-
cai Általános Iskola (XV. Kolozsvár 
u. 1.). Király Csaba (Pestújhely, 8. 
sz. vk.) május 20. (csütörtök) 17:00-
19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola 
(XV. Kolozsvár u. 1.). Gyurcsánszky 
János (Újpalota, 10 sz. vk.) június 
8. (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövet-
kezet Iroda (XV. Nádastó park 31.) 
Baracskay Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) 
június 3. (csütörtök) 16:00-18:00 Mi-
cimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) és 
június 10. (csütörtök) 16 óra Arany 
Alkony Nyugdíjasház (XV. Bánkút u. 
67-69.). Varga Imre (Újpalota, 12. sz. 
vk.) június 1. (kedd) 17 óra Kontyfa 
Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). 
Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. sz. 
vk.) június 9. (szerda) 17 óra Hartyán 
közi Általános Iskola (XV. Hartyán 
köz 2-4.). Móricz Eszter (Újpalota, 
14. sz. vk.) június 7. (hétfő) 16 óra 
Nyugdíjasház (XV. Erdőkerülő u. 34.) 
és június 7. (hétfő) 17 óra Gondnoki 
Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). Németh 
Angéla (Újpalota, 16 sz. vk.) május 
27. (csütörtök) 16 óra László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvo-
da (XV. Kavicsos köz 4.). Tóth Imre 
(Újpalota, 17. sz. vk.) május 19. (szer-
da) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. 
Drégelyvár u. 6.). Bringye Viktória 
(Rákospalota) június 10. (csütörtök) 
17 óra Czabán Samu Általános Iskola 
(XV. Széchenyi tér 13.). Molnár Ist-
ván (Rákospalota) május 31. (hétfő) 
17 óra Károly Róbert Szakközépiskola 
(XV. Sződliget u. 24-30.).

„Mi itt vagyunk!” 
Jubileumi „Ki mit tud?” 

Pódium rendezvénysorozat 
nyugdíjasoknak

2009-2010. A „Ki mit tud?” Pódium 
következő előadására 2010. május 
26-án (szerdán) 14.00 órai kezdet-
tel kerül sor a XV. kerületi Csokonai 
Művelődési Házba (Eötvös u. 64-
66.). Fővédnök: Kiss Péter ország-
gyűlési képviselő és Hajdu László pol-
gármester. Bővebb információt kaphat 
az MSZP XV. kerületi szervezetének 
irodájában (Eötvös u. 8.),  vagy  a 
370-6320-ös számon. Minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk!

„Ki Mit Tud?” Klub szervezői

MEGHIVÓ
A XV. ker. Önkormányzat Szocialis-
ta Frakciójának 2010. június 1-jén 
kedden 18 órakor kezdődő nyílt 
fogadóórájára és lakossági fórumá-
ra a Károly Róbert Szakközépis-
kolába (XV. Sződliget u. 24-30.) 
A rendezvény házigazdája TÓTH 
IMRE frakcióvezető. Közreműköd-
nek: HAJDU LÁSZLÓ polgármester, 
GYURCSÁNSZKY JÁNOS  alpol-
gármester KIRÁLY CSABA alpol-
gármester DR. PÁLINSZKI ANTAL 
alpolgármester BRINGYE VIKTÓRIA 
önkormányzati képviselő MOLNÁR 
ISTVÁN 3. sz. vk. önkormányzati kép-
viselő LÁVING ANDREA 5. sz. vk. 
frakció szakértő.
Jöjjön el! Tegye fel kérdéseit, 
mondja el véleményét! HÍVJUK! 
VÁRJUK! 

MSZP XV. kerületi Szervezete

KÖZLEMÉNY
A Palota Holding Zrt. „PALOTA HOL-
DING ZRt. 1156 Budapest, Száraz-
nád u. 4-6. INGATLANKEZELÉSI 
OSZTÁLY 2.” feliratú bélyegzőjét 
ismeretlen tettes a cég székhelyéről 
eltulajdonította. Fenti bélyegzővel le-
pecsételt bármilyen új dokumentum
2010. március 29-e után érvényte-
len. A bélyegző nem jogosít pénz-
felvételre, vagy kötelezettségválla-
lásra.

A Fidesz-KDNP-VP frakció képvi-
selői május-júniusban az alábbiak 
szerint állnak az Önök rendelkezé-
sére: Dr. Balázs Zoltán (Rákospa-
lota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-349-2382. 
Dr. Balogh András (Újpalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-218-6851. Báder 
György (Pestújhely): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-20-934-9983. Báthory Erzsi 
(Újpalota): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 06-20-537-
9111. Goró Oszkár (Rákospalota): te-
lefonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-527-9207. Gyurko-
vics Miklós (Rákospalota): telefonon 
történő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-20-587-0807. Koteschelné 
Tóth Erika (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-559-8520. LÁSZLÓ TAMÁS 
országgyűlési képviselő (Újpalo-
ta): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-70-312-0488. 
Dr. Novák Ágnes (Rákospalota): jú-
nius 2. szerda 18:00 és 20:00 óra 
között, Csokonai Művelődési Ház, 
Eötvös u. 64-66. Tel: 06-20-933-1547. 
Vizér Klára (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
20/994-8264. 

❋
KÖSZÖNJÜK mindazoknak, akik 
az országgyűlési képviselő válasz-
tás mindkét fordulójában szava-
zatukkal  LÁSZLÓ Tamást, illetve 
WINTERMANTEL Zsoltot a FIDESZ-
KDNP képviselőjelöltjeit támogatták. 
Képviselőink a szavazatokban meg-
testesülő felhatalmazást felelősen 
képviselik, a megelőlegezett bizalmat 
megszolgálják! 
Eddigi és további támogatásukat 
köszönjük! 

Köszönjük, hogy 2009-ben is meg-
tisztelte a Munkarend Alapítványt, 
mint közhasznú Alapítványt azzal, 
hogy személyi jövedelemadójának 1 
% - át hozzánk utaltatta. Remélem, 
az idén is számíthatunk Önre, esetleg 
kedves ismerőseire, munkavállalóira 
és felajánlja számunkra az adójának 1 
% - át, ami rendezvényeink, támoga-
tásaink anyagi fedezetét szolgálják. A 
SZJA bevalláshoz csatolt rendelkező 
levélre kérjük, írja rá: 
Munkarend Alapítvány; 
Adószám: 18193862-1-42       

Díjmentes hitel 
és pénzügyi tanácsadás 

minősített független bankárral!
Kiket várunk? Adósokat, akik többféle 
hitelt törlesztenek egyszerre.
Mit vizsgálunk? Könnyíthetünk-e a 
törlesztőrészlet nagyságán? Ese-
tenként akár 20-30%-kal fi zethetnek 
kevesebbet az ügyfelek. Tudunk-e 
csökkenteni a futamidőn? Ha többet 
is tudnak vállalni havonta, előbb meg-
szabadulhatnak tőle! Tudunk-e állami 
támogatást kombinálni a hitelükbe? 
Tudjuk-e belátható időn belül fi x, forint 
alapú hitelre váltani jelenlegi deviza-
hitelüket? Várjuk még azokat is, akik 
ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy 
szabadfelhasználású hitelre lenne 
szükségük. Független tanácsadónk 
segítségével megnézhetik milyen le-
hetőségek közül választhatnak ma, és 
díjmentesen végigviszi majd hitelügy-
letüket. Minden második kedden az 
Újpalotai Közéleti Házban (1157 Bu-
dapest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 
óráig. Érdeklődni: 06-70-319-2088

❋
Az Arany Alkony Idősek Ottho-
nában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) 
minden szombaton 15.30-kor öku-
menikus bibliaóra van. Júniusban 
szolgálnak: 5-én KISS EMIL baptis-
ta lelkész, 12-én PAPP JUDIT refor-
mátus lelkész, 19-én DR. HARMATI 
BÉLA evangélikus püspök,  26-án 
SZABADOS GYÖRGY rádióműsor 
szerkesztő. 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!  

Meghívó
Templomaink címmel, Mihály Zoltán 
kiállítása nyílik május 30-án 10 óra-
kor az újpalotai templom közösségi 
termében.  
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Ismét hallattak magukról a Rákospalotai ökölvívók. Április 23-25. kö-
zött rendezték a Vasas SC. Fáy utcai ökölvívó termében a 2010. évi 
Budapest Bajnokságot. 
Kerületünket 16 indulóval az Edőcs István Ökölvívó Klub képviselte. 
Az évek óta hagyományosan rangos megmérettetésre 43 egyesület 
összesen 213 versenyzője nevezett. 
A három napos versenyen színvonalas küzdelmeket láthatott a nagy 
számú közönség, akik bizakodhattak, hogy jó úton jár a hazai ököl-
vívás. 
A sportág egyik legnagyobb szabású hazai bajnokságán verseny-
zőink kiemelkedően szerepeltek. Serdülő korosztályban nyolc ver-
senyzőnk indult és mindenki érmes lett. 
Budai Ferenc (38,5 kg), Lakatos Dávid (54 kg), Jakocska György (56 
kg), Turu Zsolt (59 kg) aranyérmet szerzett, Kozák Ottó (50 kg) és 
Körösi Péter (59 kg) második helyen végzett, míg Kakucsi József (65 
kg) és Balogh Zsolt (65 kg) bronzérmet nyert. 
A serdülő csapatunk 28 ponttal első helyen végzett az egyesületek 
versenyében.
A junioroknál Horváth Olivér (57 kg) bronzérmet nyert, míg Jakab Ró-
bert (57 kg) negyedik helyet szerzett.
Az ifi knél Kiss István (60 kg) nem talált legyőzőre, így a dobogó leg-
felső fokára állhatott. Horváth Ottó (81 kg) a második lett, míg Körös 
Sándor (81 kg) bronzérmet szerzett.
A lányok is remekeltek, hiszen Papp Alexandra (+80 kg) aranyérem-
mel térhetett haza, míg Szalai Larissza harmadik helyezett lett.
Versenyzőink a Budapest Bajnokság küzdelmein összesen 6 arany-, 
4 ezüst-, 5 bronzérmet és egy negyedik helyezést szereztek. 
A nagyszerű küzdő és állóképességet felmutató csapatunk az össze-
sített pontversenyben a harmadik helyen végzett.
Az öklözőink eredményes felkészítésében ismét oroszlánrészt vállalt 
Buga Kálmán vezető edző. 
Segítői voltak Turu István, Dudás Norbert, Schubert Ferenc, Sipos 
Mihály és Juhász Attila.
A verseny után Hajdu László, kerületünk polgármestere köszöntötte a 
sikereket kivívó fi atal sportolókat, és az egyesület vezetőit. 
Buga Kálmán elmondta, hogy a rendkívüli népszerűségüknek, egy-
ben a folyamatosan bővülő sportolói létszámnak köszönhetően már-
már kinőtték a XV. kerületi Kert közben - önkormányzati támogatás-
sal - létrehozott és működő ökölvívó bázist. 
A Budapest Bajnokságot megelőzően rendezték a Budapesti Jég-
színházban az Énekes István Emlékversenyt, melyen 37 egyesület 
123 versenyzője indult. 
Indulóink közül 57 kg-ban Vadász András első lett, míg 60 kg-ban 
Kiss István, 81 kg-ban Vörös Sándor és Horváth Ottó harmadik lett.
Gratulálunk az Edőcs István Ökölvívó Egyesület sportolóinak, veze-
tőinek a kimagasló sportsikerekhez. 

A környezet védelme az egyik legfon-
tosabb kérdés napjainkban, hiszen mi 
csak „kölcsönbe kaptuk” a Földet uno-
káinktól, akiknek pedig olyan bolygót 
kell hátrahagynunk, amely élhető és 
tiszta. 
A Magyar Környezetvédelmi Egyesü-
let (MKvE) legfőbb célkitűzése, hogy 
felhívja a környezetvédelem fontossá-
gára a társadalom fi gyelmét, és nép-
szerűsítse előadásokkal, oktatással a 
környezetvédelem ügyét. 
Az egyesület fontos célja, hogy az ön-
kormányzati munkatársak is megismer-
jék a környezetvédelemmel összefüg-
gő kérdéseket, ezért konferenciát szer-
veztek „Önkormányzatok és környezeti 
konfl iktusok - a szabályozási rendszer 
tükrében” címmel a XV. kerületi pol-
gármesteri hivatal dísztermében. A ta-
nácskozáson ünnepi beszédet mondott 
Hajdu László polgármester, aki egyben 
megnyitotta a konferenciát is. 
Dr. Harmati Béla MKvE tiszteletbe-
li elnöke, nyugalmazott evangélikus 
püspök „Egyetemes társadalmi felelős-
ségvállalás” címmel tartott tájékoztatót, 
amelynek során hangsúlyozta, hogy a 
környezetvédelem mindannyiunk ügye. 
A környezetvédelem fontosságát taní-
tani kell és tudatosan kell, hogy védjük 
a környezetünket. 
Ezt követően Vissy Károly meteoroló-
gus, Országos Meteorológiai Szolgálat 
szakmai tanácsadója, MKvE választ-
mányi tagja az „Az időjárás-előrejelzés 
szerepe a változó éghajlati viszonyok 
között”című előadásában többek között 
kitért arra, hogy klímaváltozást sokáig 
nem ismerték el, sőt tagadták létét. Ma 
már teljesen másként gondolkodnak 
erről az emberek, nincs olyan földlakó, 

aki nem hallott volna a jelenségről és 
ne ismerné valamelyest a következmé-
nyeit.
Dr. Teszár László, a Jövő Nemzedé-
kek Országgyűlési Biztos Hivatalának 
főosztályvezető-helyettese „Az önkor-
mányzatokkal összefüggő környezeti 
konfl iktusok a Jövő Nemzedékek Or-
szággyűlési Biztos Hivatalának ügyei 
tükrében” című ismertetőjében többek 
között hangsúlyozta, hogy a soha ne 
a tiltások mentén haladjon a környe-
zetvédelem. Az ügynek kizárólag akkor 
lehet megnyerni a jövő generációját, ha 
pozitív példát mutatunk előttük.  
Dr. Simonyi Péter az ELTE TTK elő-
adója, környezetvédelmi szakértő „A 
Parlament eredményei a fenntartható 
fejlődés, a környezetvédelem megva-
lósításában” című előadásában, arra 
hívta fel a fi gyelmet, hogy tudatosan 

védjük a környezetet. A környezetvéde-
lem az maga az ember védelme is egy-
ben. Előadásában felsorolta azokat a 
szervezeteket, stratégiákat, amelyeket 
a környezet védelme érdekében hoztak 
létre. Dr. Pump Judit, környezetvédelmi 
szakjogász, egyetemi oktató magyar 
népmesével kezdte a „Társadalmi rész-
vétel a döntésekben a hulladékgazdál-
kodás területén” című beszámolóját. A 
felolvasással azt akarta érzékeltetni, 
hogy a társadalom és a hatalom ho-
gyan viszonyulhat egymáshoz többek 
között a környezetvédelem kapcsán, 
milyen jogosultságai lehetnek az egyes 
szereplőknek. A tanácskozás végén 
Pásztor Béla, Veresegyház polgármes-
tere kapott szót, aki a „Veresegyház és 
környéke: környezetvédelem, fejlesz-
tések (kistérségi összefogás) címmel 
tartotta meg expozéját. A polgármester 
kifejtette, hogyan oldották meg nyolc 
településen a vízgazdálkodási, hulla-
dékkezelési és zöldfelület-fejlesztési 
kérdéseket a kistérségi összefogás 
keretében.
A konferencia végén az előadók kér-
désekre válaszoltak. A levezető elnök 
Prof. Dr. Láng István az MKvE választ-
mányi tagja, akadémikus összegezte 
és lezárta a konferenciát. 

poluscenter.com

KÜLTÉRI  PROGRAMOK

BELTÉRI PROGRAMOK

 

 

SZÍNPADI FELLÉPOK

POFONOK UTÁN ÉREMESŐ

Újpalota alapításának 40. évforduló-
ját tavaly ünnepelte, ebből az alka-
lomból a városrész főterén az Együtt 
Újpalotáért Egyesület emlékfát ül-
tetett, melynek tövében emléktáblát 
helyeztek el.
Az otthonukat szerető többség méltó 
emlékezését azonban vandálok tet-
ték tönkre, akik összetörték a komoly 
anyagi áldozatok árán felállított táblát.
Az Együtt Újpalotáért Egyesület 
azonban úgy gondolta, a vandá-
lok nem győzhetnek, ezért újabb 
ráfordítással - az önkormányzat és 
a Banco Popolare Hungary Kft. tá-
mogatásával - ismét elkészíttette és 
kihelyezte az immár a kitartást és a 
közösségért való tenni akarást is jel-
képező emléktáblát.

KÖRNYEZETVÉDELMI KONFERENCIA
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V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KONYHABÚTOR, 
BABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
R T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

T  MÉZEK

3 KG FELETT 

Árpádföldi Méhészet
Tel.:  +36-30/424-9329

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

www.viraghautoszerviz.hu

306-01-09
+36-30/438-4272

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W
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IW

A
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E
N
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H
U

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,

DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Ingyenes felmérés, szállítás.
Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

MOSÓGÉP
Felújított automata 

mosógépek árusítása 
házhozszállítással, garanciával.

Tel.:  453-0567
+36-30/931-9955

Zafir Zálogház 
és Óra-Ékszer kft.
ZÁLOGHITEL 

ARANYFEDEZETRE!
HASZNÁLT 

ARANY ÉKSZEREK 
ÁRUSÍTÁSA

Nyitva: 
H-P: 8-18;  Szo-V: 9-12

1152 Bp. 
Szőcs Áron u. 18-22.

PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

RÁVISZ

TV, VIDEO, HIFI, DVD,
JAVÍTÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVA 1947

AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 
1 nap alatt

SPIRÁLRUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.

Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927

VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg 

kérjük jelezzék 

305-3109

Napló
Városházi

ELADÓK

nagy teraszos lakások.

TEL.: +36-30/251-4000
NYÁRI SPORTTÁBOR

a Széchenyi tanuszodában az UTE öttusa 

Napi 2x úszás, heti 3x futás.
Lövészet 10 éves kortól. Látogatás a lovardába.

Tel.: +36-20/368-7024
Fekete Gábor
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